

三月份破冰之旅~走訪宣導紀要分享

讓我們一起肩並肩走下去!!

文宣部

春意盎然、風和日麗的三月天，許理事長和幹部們走訪了許多學校如：苓和國小、下營東興國小、安南區南興國小、國立玉井工商、文賢國中、永福國小等校。其中幾所學校雖地處偏遠，或規模較小、資源不足，但實際的走訪宣導與深入對談，從中明確感受到校長積極辦學的用心，及老師們的戮力奉獻與對教育的熱情、執著與積極態度。令人深刻的是，許多學校仍保有著豐富的人文與良善純樸的校園風氣。如某些小學的晨會還保留著會前大家起立敬禮，互道早安的優良傳統；或是學校規模雖小，但校園環境卻整理得清新雅緻，頗富特色。許多學校甚至引入社區資源，讓學校成為社區的學習中心；我們也看到，某些校園在全體師生與社區家長各方用心努力的經營下，校園建立了良好的境教，走入其中，便能感到活力與人文氣息。

長久以來，由於某些因素的關係，許多中小型學校還沒有任何教師會的成員。在台南縣市合併之後，隨著工會法的解禁，台南縣市教師會順利合併並共組臺南市教育產業工會，成了臺南市最大型的教師組織。近日，政府於年金改革的議題上，出現了許多不利於教育人員的設計思維，加上當今社會瀰漫著一股對教育人員嚴格看待與政府不當政策與宣傳所形塑的對立的氛圍，促使教師專業自主意識的抬頭，也讓組織逐漸壯大。夥伴們也開始瞭解，惟有團結一致，才能將聲音透過組織有力量的傳遞出去；惟有透過組織，才能幫教育夥伴及家長們監督政府的各項教育政策與作為。

本月的走訪宣導，感謝各校校長的支持與肯定，也看到了許多夥伴們的團結力量與希望!!許多學校從零會員到入會人數不斷增加。如南興國小加入 6 人，會員過半；東興國小從零會員到新增了 16 名會員；玉井工商也加入 4 人；苓和國小 2 人加入；文賢國中 1 人加入。

本會組織透過許理事長及許多幹部們的努力，有了現在的規模。

但我們不因此自滿。我們還要更努力!!相信只要不斷的走訪宣導，讓校長、教育夥伴們知道組織為大家做些什麼，為什麼需要組織的存在，為什麼需要加入組織……等，這樣大家的努力才有意義!!

在此，非常感謝組織部與幹部們的努力奔走。也請入會的夥伴們努力分享組織的各項訊息，並鼓勵身邊還未加入的夥伴入會……此刻，請讓我們肩並肩一起走下去!!

臺南市教育產業工會需要您的加入!!!